OTHOLWeHUsa u BeKTopbl 9.04

Touxa N nenut cropony AB tpeyronsauka ABC B otHomenuu AN : NB =3 : 2, Touka K B3sTa Ha
IIPOJOJKEHUH 3T0H ke croponsl, npudeM AK : BK =1 : 3. M — cepeauna croponsl BC. Onpenenure
€ TIOMOIIBI0 BEKTOPOB, B KAaKOM OTHouIeHHH Aeisarcs oTpe3ku CN u MK ux Toukoii nepeceueHus.

Touxu S u R gensar croponst AB u BC tpeyronsauxa ABC B otHomenusax AS : SB=3:1, BR: RC =2,

1:2. M — cepenuna otpe3ka AR. B xakoM oTHomeHnu npsimast SM genut croporny AC?

OcHoBaHune AD Tpaneuun ABCD BTpoe 6osbliue ocHoBaHust BC. M — cepeanHa 60koBoi
cTOpoHbI AB, Touka N genut ctopoHy CD B oTHoweHun CN : ND = 1 : 3, Touka K
npuHaanexut otpesky MN, npuyem 3MK = 2KN. Onpeaenvrte ¢ NOMOLLbIO BEKTOPOB, B
KaKoM OTHoweHuun npsiMmas BK aenuT ctopoHy AB.

OTHOLUEeHUA U BeKTopbl 9.04

Touxa N nemut cropony AB tpeyronsauka ABC B otHomenuu AN : NB =3 : 2, Touka K B3sTa Ha
TIPOROIDKEHUH 3Toii ke ctoponsl, mpudeM AK : BK =1 : 3. M — cepeanna croponst BC. Onpenenure
C TIOMOIIBIO BEKTOPOB, B KaKoM oTHomIeHuH jernsrest orpeskn CN m MK ux toukoif nepecedeHus.

Touxu S u R ngemsr cropoust AB u BC tpeyromsauka ABC B orromenmsx AS : SB=3: 1, BR : RC =2.

1 :2. M — cepenuna otpe3ka AR. B xakoM oTHomennu npsimass SM genut cropony AC?

OcHoBaHue AD Tpaneumn ABCD BTpoe 6onblue ocHoBaHus BC. M — cepeavHa 60koBoM
CcTOpOHbI AB, Touka N aenut ctopoHy CD B oTHOweHnn CN : ND = 1 : 3, Touka K
npuHagnexut otpesky MN, npnuem 3MK = 2KN. Onpeaenvre C NOMOLLbI0 BEKTOPOB, B
KakoM oTHoweHun npamas BK aenut ctopoHy AB.

OTHOLWEeHMsA u BeKTopbl 9.04

Touxa N nenut cropony AB tpeyronsauka ABC B otHomennu AN : NB =3 : 2, Touka K B3siTa Ha
MIPOJOJKEHUH 3T0H ke croponsl, mpudeM AK : BK =1 : 3. M — cepeauna croponsl BC. Onpenenure
C TIOMOIIIBIO BEKTOPOB, B KaKOoM OTHOmIeHHH Aeistces oTpe3ku CN u MK ux Toukoii nepeceueHusl.

Touxu S u R gensr croponst AB u BC tpeyronsauka ABC B otHomenusix AS : SB=3:1, BR: RC =2,

1:2. M — cepenuna orpeska AR. B xakoM oTHomenuu npsmas SM agenut cropony AC?

OcHoBaHure AD Tpaneuun ABCD BTpoe 6osblie ocHoBaHust BC. M — cepeamHa 60koBoi
cTopoHbl AB, Touka N genut ctopoHy CD B oTHoweHun CN : ND = 1 : 3, Touka K
npuHaanexut otpesky MN, npuyem 3MK = 2KN. OnpeaenvTte C MOMOLLbIO BEKTOPOB, B
KaKoM OTHoweHuKn npsimas BK genut ctopoHy AB.
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OTHOLWeHnsA n BeKkTopbl 9.04

Touxa N nenut ctopony AB tpeyronsnuka ABC B otHomenuu AN : NB =3 : 2, Touka K B3siTa Ha
NIPOJOJKEHUH 3TOH ke croponsl, npuyeM AK : BK =1 : 3. M — cepeauna croponsl BC. Onpenenure
C TIOMOUIbIO BEKTOPOB, B KAKOM OTHOIEHUH JienaTcs orpe3ku CN n MK ux Toukoii nepecedeHusl.

Touxu S u R genar croponst AB u BC tpeyronsuuka ABC B otHomenusx AS: SB=3:1, BR: RC=
1:2. M — cepenuna otpe3ka AR. B xakoM oTHOmeHH npsimast SM genut croporny AC?

OcHoBaHue AD Tpaneuun ABCD BTpoe 6onblue ocHoBaHus BC. M — cepeanHa 60K0BOM
cTopoHbl AB, Touka N genut ctopoHy CD B oTHoweHun CN : ND = 1 : 3, Touka K
npuHaanexut otpesky MN, npuyem 3MK = 2KN. Onpeaenurte ¢ NOMOLLbIO BEKTOPOB, B
KaKoM OTHoweHun npsimas BK aenut ctopoHy AB.

OTHOLWEeHnA U BeKkTopbl 9.04

Touxa N nenmut ctopory AB tpeyronsHuka ABC B otHomenuu AN : NB = 3 : 2, Touka K B3siTa Ha
MIPOTOIDKEHUH 3TOH ke ctoponsl, npudeM AK : BK =1 : 3. M — cepenuna croponsr BC. Onpenenure
C IIOMOIIBIO BEKTOPOB, B KaKoM OTHoIIeHHH Aensrcst orpe3kun CN u MK ux Toukoif mepecedeHus.

Touxu S u R genst croponst AB u BC tpeyronpanka ABC B otHOmenusix AS : SB=3:1, BR: RC=
1:2. M — cepenuna otpe3ka AR. B xakom oTHOmeHnu npsimast SM genut cropony AC?

OcHoBaHue AD Tpaneuun ABCD BTpoe 6orblie ocHoBaHusi BC. M — cepeanHa 60koBoW
CcTopoHbl AB, Touka N genut ctopoHy CD B oTHoweHun CN : ND = 1 : 3, Touka K
npuHagnexut otpesky MN, npnuem 3MK = 2KN. Onpegenvte ¢ NOMOLLbIO BEKTOPOB, B
KakoM oTHoweHun npamas BK aenut ctopoHy AB.

OTHOLWeHUs 1 BeKTopbl 9.04

Touxa N nenut ctopony AB tpeyronsnuka ABC B otHomernu AN : NB =3 : 2, Touka K B3siTa Ha
IPOJOJKEHUH ITOM ke cTopoHsl, pudeM AK : BK =1 : 3. M — cepenuna croponsl BC. Onpeznenure
C TIOMOIIIBIO BEKTOPOB, B KaKOM OTHOIIEHHH jessaTcst oTpe3kd CN u MK ux Touxoit nepecedeHusl.

Touxu S u R nensar croponst AB u BC tpeyronsuuka ABC B otHomenusix AS: SB=3:1, BR: RC=
1:2. M - cepenuna orpeska AR. B kakoM oTHomenuu npsmas SM genut croporny AC?

OcHoBaHue AD Tpaneuun ABCD BTpoe 6onblie ocHoBaHus BC. M — cepeanHa 60K0BO
CTOpOHbI AB, Touka N genut ctopoHy CD B oTHoweHun CN : ND = 1 : 3, Touka K
npuHagnexut otpesky MN, npuyem 3MK = 2KN. Onpeaenvrte C NOMOLLbIO BEKTOPOB, B
KaKOM OTHoLeHun npsimas BK genut ctopoHy AB.



Toukn M n N — cepeanHbl ctopoH AB 1 CD yeTblpexyronbHuka ABCD, Touka K — cepeanHa
oTtpe3ka MN, O — Touka nepeceyeHns meamaH TpeyronbHuka BCD. a) [lokaXuTe, YTo TOYKK
A, K1 O nexat Ha oaHoii npsiMoit; 6) HaiianTe, B KaKoM OTHOLLEHWUM Touka K aenuT
oTpe3sok AO.

Touka B; nexuT mexay Todkamm A; u Cy, Touka B, nexxut mexay Toukamu A, n C;, npuyem
A:B; : B:C; = A)B; : B,C,. OTpesku AjA;, BiB, n C,C, pasgeneHbl Toukamm A, B 1 C B paBHbIX
OTHOLUEHMSIX. [JOKXUTE, YTO 3TV TOUKM NpUHAANEXAT OfHOW NPsSIMON.

Toukn M n N — cepeamnHbl cTopoH AB 1 CD yeTbipexyronbHuka ABCD, Touka K — cepeanHa
oTtpe3ka MN, O — Touka nepeceyeHns meamaH TpeyronbHuka BCD. a) [lokaxuTe, YTO TOUKK
A, K O nexat Ha ogHoM npsimoi; 6) Hainaute, B KakoM OTHOLIEHUM Touka K aenut
oTpe3ok AO.

Touka By nexuT mexay Toukamm A; u Cy, Touka B, nexxut mexay Toukamu A, n C;, npuyem
A;B; : B:C; = A:B; : B,G,. OTpesku A;A;, B:B, n C,C, pasgeneHsl Toukamu A, B 1 C B paBHbIX
OTHOLUEHMSIX. [IOKKUTE, YTO 3TV TOUKM MPUHAASIEXAT OAHOW NMPSIMOM.

Toukn M n N — cepeanHbl ctopoH AB 1 CD yetbipexyronbHuka ABCD, Touka K — cepeanHa
oTtpeska MN, O — Touka nepeceyeHns meamaH TpeyronbHuka BCD. a) [lokaxuTe, YTO TOUKM
A, K1 O nexat Ha oaHoii npsiMoit; 6) HailanTe, B KaKOM OTHOLLEHWUM Touka K aenut
otpe3ok AO.

Touka B; nexut mexay Toukammn A; un Cy, Touka B, nexuT mexay Toukamm A; n C;, npuyem
AiB; : BiC;i = A:B; : B,C,. OTpesku AjA;, BiB; n C,C; pa3genenbl Toukamm A, B n C B paBHbIX
OTHOLLEHMSIX. [JOKaXMTe, YTO 3TV TOYKM NPUHAANEXaT OLHON MPSIMOIA.

Toukn M n N — cepeamnHbl ctopoH AB 1 CD yeTbipexyronbHuka ABCD, Touka K — cepeanHa
otpeska MN, O — Touka nepeceveHns MeamaH TpeyronbHuka BCD. a) [lokaxuTe, YTO TOYKM
A, K1 O nexat Ha oaHoii npsiMoit; 6) HaiianTe, B KaKOM OTHOLLEHWUM Touka K aenut
oTpe3sok AO.

Touka B; nexxut mexay Toukammn A; un Cy, Touka B, nexuT mexay Toukamu A; u C;, npuyem
AiB; : BiC; = A;B; : B,C,. OTpesku AjA;, BiB, 1 C,C, paszgeneHbl Toukamm A, B 1 C B paBHbIX
OTHOLUEHMSIX. [IOKKUTE, YTO 3TV TOUKM NPUHAANIEXAT OAHOW NPSIMOM.

Toukn M n N — cepeamnHbl cTopoH AB 1 CD yeTbipexyronbHuka ABCD, Touka K — cepeanHa
otpeska MN, O — Touka nepeceveHnss MeamaH TpeyronbHuka BCD. a) [lokaxuTe, YTO TOUKM
A, K1 O nexat Ha oaHoii npsiMoit; 6) HaiianTe, B KakoM OTHOLLEHWUM Touka K aenut
otpe3ok AO.

Touka B; nexuT mexay Toukamu A; u Cy, Touka B, nexxut mexay Toukamu A, n C;, npnyem
A:B;: : B:C; = AB; : B,G.. OTpesku AsA;, BiB, u C,C, pasgeneHbl Toukamm A, B 1 C B paBHbIX
OTHOLLEHMSIX. JOKaXKUTE, UTO 3TW TOUKM MPUHAANEXAT OAHON NPSAMON.

Toukn M n N — cepeanHbl cTopoH AB 1 CD yeTblpexyronbHuka ABCD, Touka K — cepeanHa
oTtpe3ka MN, O — Touka nepeceyeHns meamaH TpeyronibHuka BCD. a) [lokaXkute, 4Tto TOYKM
A, K1 O nexat Ha oaHoii npsiMoid; 6) HaiianTe, B KakoM OTHOLLEHMW Touka K aenuT
oTpe3sok AO.

Touka B, nexuT mexay Toukamu A; n Cy, Todka B, nexxut mexay Toukamu A, n C;, npuyem
AiB; : BiC; = A;B; : B,C,. OTpesku AjA;, BiB, n C,C, pazaeneHbl Toukamm A, B 1 C B paBHbIX
OTHOLUEHMSX. [JOKXUTE, YTO 3TV TOUKM NPUHAANEXAT OAHOW NPSIMOM.

Toukn M n N — cepeamnHbl ctopoH AB 1 CD yeTbipexyronbHuka ABCD, Touka K — cepeaunHa
oTpe3ka MN, O — Touka nepeceveHnsi MeagmaH TpeyrosnibHuka BCD. a) [lJokaxuTte, 4TO TOUKK
A, K 1 O nexat Ha ogHol npsimoi; 6) Hanaute, B KakoM OTHOLLIEHUM Touka K aenut
oTpe3ok AO.

Touka B, nexuT mexay Toukamu A; n Cy, Todka B, nexxut mexay Toukamu A, n C;, npuyem
A:B; : B:C; = A;B; : B,G,. OTpesku A;A;, B:B, u C,C, pa3geneHsl Toukamu A, B 1 C B paBHbIX
OTHOLUEHMSIX. [IOKXKUTE, YTO 3TV TOUKM NMPUHALSIEXAT OAHOW MPSIMOM.

Toukn M n N — cepeaunHbl ctopoH AB 1 CD yetbipexyronbHuka ABCD, Touka K — cepeanHa
oTpe3ka MN, O — Touka nepeceveHusi MeamaH TpeyrosnbHuka BCD. a) [lJokaxuTte, 4TO TOUKU
A, K1 O nexat Ha ogHoii npsiMoii; 6) HaiianTe, B KakoM OTHOLLEHMM Touka K aenuT
oTpe3ok AO.

Touka B; nexxut mexxay Toukammn A; n Cy, Touka B, nexxut mexay Toukamm A; n C;, npuyem
AiB: : BiC; = A;B; : ByC,. OTpesku AjA;, BiB; n C;,C; pasgeneHbl Toukamu A, B u C B paBHbIX
OTHOLLEHMSIX. [JOKaXUTe, YTO 3TV TOYKM NPUHaANEXaT OLHON NPsSIMOVA.

Toukn M n N — cepeamnHbl ctopoH AB 1 CD yeTbipexyronbHuka ABCD, Touka K — cepeaunHa
otpeska MN, O — Touka nepeceveHns MeamaH TpeyronbHuka BCD. a) [lokaxuTe, YTO TOUKM
A, K v O nexat Ha oaHoii npsiMoii; 6) HaiianTe, B KakoM OTHOLLEHMW Touka K aenuT
oTpe3sok AO.

Touka B; nexxut mexxay Toukammn A; n Cy, Touka B, nexut mexay Toukamm A; n C;, npuyem
A:B; : BiC; = A;B; : B,C,. OTpesku AsA;, BiB, 1 C,C, pa3zaeneHbl Toukamm A, B u C B paBHbIX
OTHOLUEHMSIX. [IOKKXUTE, YTO 3TV TOUKM NPUHAANIEXAT OAHOW NMPSIMOM.

Toukn M n N — cepeamnHbl ctopoH AB 1 CD yeTbipexyronbHuka ABCD, Touka K — cepeauHa
otpeska MN, O — Touka nepeceveHns MeamaH TpeyronbHuka BCD. a) [lokaxuTe, YTO TOUKM
A, K1 O nexat Ha ogHoii npsiMoii; 6) HaiianTe, B KakoM OTHOLLEHMM Touka K aenut
oTpe3ok AO.

Touka By nexuT mexay Toukamu A; u Cy, Touka B, nexxunT mexay Toukamu A, n C;, npuyem
A:B; : B:C; = AB; : B,G,. OTpesku AsA;, BiB, n C,C, pa3geneHsl Toukamu A, B 1 C B paBHbIX
OTHOLLUEHMSIX. [JOKaXUTeE, UTO 3TV TOUKM NPUHAANEXAT OAHON NPSAMON.



[OomMmalwuHee 3agaHue Ha 14.04

Ha ctopoHe BC TpeyronbHuka ABC B3siTa Todka M Tak, 4to BM = 2°CM. Toukun K v L BbibpaHbl Ha
cTopoHax cooTtBeTcTBeHHO AC 1 AB Tak, uto AK = 2'CK, BL = 3'AL. B kakoM oTHoLeHun oTpe3kn KL u
AM fensaTcsa Ux TOYKOM nepeceyeHms?

Toukn M, N, K, L — cepeanHbl cooTBeTCTBEHHO cTOpoH AB, BC, CD u DE natuyronsHuka ABCDE. P n Q
— cepeamHbl oTpeskoB MK 1 NL. [lokaxuTe, 4To oTpe3kn PQ u AE napanniesibHbl U HaaMTE OTHOLLEHKE
WX ASINH.

Mycte ABCD — napannenorpamm, H — cepeanHa ctopoHbl AD, P — cepeanHa ctopoHbl CD, Toukn Ku M
nenst ctopoHy BC B oTHOWeEHMM BK : KM : MC=2:2: 3.

a) PasnoxuTe no Bektopam AB u AD Bektopbl AM, MH, KP .

6) PaznoxwuTe no BektopaMm BH u BP Bektopbl AB, AD,vAC KD .

4.

MeaunaHbl AA; 1 BB; TpeyronbHuka ABC nepecekatotcs B Touke O. Ha ctopoHe AB B34Tbl Takue TOYkM X
nY, uto AX = 2XY = 3YB. Pasznoxwute Bektop BB, no 6asucy a) AB, AC ; 6) OY, XC

[OomawHee 3apaHve Ha 14.04

Ha cropoHe BC TpeyronbHuka ABC B3siTa Touka M Tak, yto BM = 2-CM. Touku K un L BbibpaHbl Ha
cTopoHax cooTeeTcTBeHHO AC 1 AB Tak, uto AK = 2°CK, BL = 3'AL. B KakoM OTHOLLEHUM OTPE3KU
KL 1 AM pensitcst U TOYKOW nepeceyeHns?

Toukn M, N, K, L — cepeanHbl cootBeTCcTBEHHO cTOpoH AB, BC, CD 1 DE natuyronbHuka ABCDE. P
1 Q — cepeamHbl oTpeskoB MK u NL. okaxuTe, 4To oTpesku PQ u AE napannenbHbl M Hanaute
OTHOLLEHNE UX ASINH.

Myctb ABCD — napannenorpamm, H — cepeanHa ctopoHsl AD, P — cepeanHa cTtopoHbl CD, Touku K
n M penart ctopoHy BC B oTHoweHn BK : KM : MC=2:2: 3.

a) PasnoxuTe no Bektopam AB u AD Bektopbl AM, MH, KP .

6) PasznoxwuTe no BektopaMm BH u BP Bektopbl AB, AD,vAC KD .

MegauaHbl AA; n BB; TpeyronbHunka ABC nepecekatoTcs B Touke O. Ha cTtopoHe AB B35ATbl Takue

Toukn X n Y, uto AX = 2XY = 3YB. Pasnoxute Bektop BB, no 6asucy a) 4B, AC ; 6) OY, XC
[OomawHee 3apaHve Ha 14.04

Ha ctopoHe BC TpeyronbHuka ABC B3siTa Touka M Tak, 4to BM = 2*CM. Touku K u L BbiGpaHbl Ha
cTopoHax cooTBeTcTBeHHO AC 1 AB Tak, uto AK = 2:CK, BL = 3*AL. B KakOM OTHOLUEHMUN OTPe3KU
KL 1 AM fensTcst X TOUKOW nepeceyeHns?

Toukn M, N, K, L — cepeanHbl cootBeTcTBEHHO cTOpoH AB, BC, CD u DE nsatuyronsHuka ABCDE. P
1 Q — cepeamnHbl otpe3koB MK n NL. [JokaxuTe, 4To oTpe3ku PQ u AE napannenbHbl U HaauTe
OTHOLUEHUWE UX ASIUH.

Myctb ABCD — napannenorpamm, H — cepeauHa ctopoHbl AD, P — cepeauHa ctopoHbl CD, Toukmn K
1 M pgenst ctopoHy BC B oTHOWweHMM BK : KM : MC=2:2: 3.

a) PasnoxwuTe no Bektopam AB u AD Bextopbl AM, MH, KP .
6) PasnoxuTte no Bektopam BH u BP Bektopbl AB, AD,vAC KD .

Meawnanbl AA; 1 BB; TpeyronbHuka ABC nepecekatotcst B Touke O. Ha ctopoHe AB B3aTbl Takue
Toukn X 'Y, uto AX = 2XY = 3YB. Paznoxute Bektop BB, no 6asucy a) AB, AC ; 6) OY, XC

[OomMmalwuHee 3apaHue Ha 14.04

Ha ctopore BC TpeyronbHuka ABC B3siTa Touka M Tak, 4to BM = 2°CM. Toukun K u L BbibpaHbl Ha
cTopoHax cooTBeTcTBeHHO AC 1 AB Tak, uto AK = 2°CK, BL = 3°AL. B KakOM OTHOLUEHUM OTPE3KU
KL v AM penaTcs ux TOUKOM nepeceyeHns?

Toukn M, N, K, L — cepeanHbl cooTBeTCcTBEHHO cTOpoH AB, BC, CD 1 DE natuyronbHuka ABCDE. P
1 Q — cepeanHbl oTpe3koB MK u NL. [lokaxwuTe, 4yTo oTpe3ku PQ v AE napannesbHbl U HaiguTe
OTHOLLEHWE UX AJIUH.

Mycte ABCD — napannenorpamm, H — cepeanHa ctopoHbl AD, P — cepeanHa ctopoHbl CD, Touku K
n M penst ctopoHy BC B oTHOWeEHMM BK : KM : MC=2:2: 3.
a) PasnoxuTe no Bektopam AB u AD Bektopbl AM, MH, KP .

6) PaznoxwuTte no BektopaMm BH u BP Bektopbl AB, AD,vAC KD .

MenumaHbl AA; 1 BB; TpeyronbHuka ABC nepecekatotcst B Touke O. Ha ctopoHe AB B3Tbl Takue
Toukm X 1Y, yto AX = 2XY = 3YB. Pa3znoxwute BekTop BB, no 6asucy a) AB, AC ; 6) OY, XC

[OomMmalwuHee 3apaHue Ha 14.04

Ha ctopoHe BC TpeyronbHuka ABC B3siTa Touka M Tak, 4yto BM = 2-CM. Toukn K u L BbibpaHbl Ha
cTopoHax cootBeTcTBeHHO AC 1 AB Tak, 4to AK = 2°CK, BL = 3'AL. B KakoM OTHOLLEHUU OTPE3KU
KL 1 AM pensitcst UX TOYKOW nepeceyeHuns?

Toukn M, N, K, L — cepeanHbl cooTBeTCTBEHHO cTOpoH AB, BC, CD 1 DE natuyronbHuka ABCDE. P
n Q — cepeanHbl oTpe3koB MK 1 NL. [lokaxuTe, 4To oTpe3ku PQ v AE napannesbHbl U HaiaguTe
OTHOLLEHWE UX ASIUH.

Myctb ABCD — napannenorpamm, H — cepeanHa ctopoHsl AD, P — cepeaunHa cTtopoHsl CD, Toukun K
n M penst ctopoHy BC B oTHOWeEHMM BK : KM : MC=2:2: 3.

a) PasnoxuTe no Bektopam AB u AD Bektopbl AM, MH, KP .

6) PasznoxwuTte no BektopaMm BH u BP Bektopbl AB, AD,yAC KD .

MeauaHbl AA; 1 BB; TpeyronbHunka ABC nepecekatoTcst B Touke O. Ha ctopoHe AB B3ATbI Takue

ToukM X 1 Y, uto AX = 2XY = 3YB. Pasnoxute Bektop BB, no 6asucy a) AB, AC ; 6) OY, XC
[AomMawHee 3anaHue Ha 14.04

Ha ctopoHe BC TpeyronbHuka ABC B3siTa Touka M Tak, 4to BM = 2*CM. Toukn K 1 L BbibpaHbl Ha
cTopoHax cootBeTcTBeHHO AC 1 AB Tak, uto AK = 2°CK, BL = 3"AL. B KakOM OTHOLUEHWUM OTPE3KU
KL 1 AM pensrcst X TOYKOW nepeceyeHns?

Toukn M, N, K, L — cepeanHbl cooTBeTcTBEHHO CcTOpoH AB, BC, CD 1 DE natuyronbHuka ABCDE. P
1 Q — cepeamnHbl otpe3kos MK n NL. JokaxuTe, 4To oTpe3ku PQ n AE napannenbHbl U HanauTe
OTHOLLUEHWE WX AJIUH.

Myctb ABCD — napannenorpamMm, H — cepeauHa ctopoHbl AD, P — cepeauHa ctopoHbl CD, Toukmn K
n M genst ctopoHy BC B oTHOweHMM BK : KM : MC =2 :2: 3.

a) PaznoxuTe no Bektopam AB u AD Bektopbl AM, MH, KP .
6) PasnoxuTte no Bektopam BH u BP Bektopbl AB, AD,vAC KD .

MeawnaHbl AA; 1 BB; TpeyronbHuka ABC nepecekatotcs B Touke O. Ha ctopoHe AB B3aTbl Takne
Toukn X 'Y, uto AX = 2XY = 3YB. Pasnoxwute Bektop BB, no 6asucy a) 4B, AC ; 6) OY, XC



MporpammMma 3avera 16.04

OTHOLLEHUs SKBUBANEHTHOCTU. Hanpasnexusi. MapannenbHbiii NepeHoc: onpeaeneHue, cnocobol
3afjiaHusi, MPUMEPI.

HanpaBneHHbI 0Tpe3ok. BekTop. OCHOBHbIE CBOICTBA BEKTOPOB.
YMHOXeHWe BEKTOpa Ha YMcio. YcroBre KONIMHEAPHOCTU BEKTOPOB.

PaznoxxeHune BekTopa no 6asucy. B napannenorpaMme ABCD Bblpa3uTb BEKTOPbI AMaroHanemn
yepes BEKTOpbl CTOPOH.

CsolicTBa CpEAHEVI JINHUN TPEYrosibHUKa 1 Tpaneumn ¢ NoOMOLLbIO BEKTOPOB.

MporpammMma 3avera 16.04

OTHOLLEeHNs1 3KBUBANIEHTHOCTU. HanpaeneHusi. MapannenbHblii NepeHoc: onpeaeneHue, cnocobbl
3aJjaHusi, MPUMEPI.

HanpaBneHHbI 0Tpe30K. BekTop. OCHOBHbIE CBOMCTBA BEKTOPOB.
YMHOXeHWe BEKTOpa Ha uncio. YcroBue KONIMHEapHOCTU BEKTOPOB.

PaznoxeHune BekTopa no 6asucy. B napannenorpaMme ABCD Bblpas3uTb BEKTOPbI AMaroHanen
yepes BeKTOpbl CTOPOH.

CBoIiCTBa CpefHeN NMHUU TPeYrofibHUKa U TpaneLmy C NMOMOLLbKO BEKTOPOB.

[okaxuTe, 4yTo Touka M saBnsetcs cepeuMHo% oTpe3ka AB Torga u TonbkO Torga, korga Ans 6. [okaxuTe, 4yTOo Touka M saBnsetcs cepe.qMHoﬁ oTpe3ka AB TOraa v TOMbKO TorAa, Koraa Ans

1 1
no6oit Touky nnockoctu O BepHo paBeHcTBo OM = E(OA + OB) . no6oi Toukn nnockocT O BepHo paseHcTBo OM = E(OA + OB] .

[lokaxuTe, YTo Touka M SIBNSETCS TOYKOM NepeceyeHuns MeauaH TpeyrosibHvka ABC Toraa um 7.
TONbKO TOrAa, Korga MA+ MB+ MC= 0.

[JlokaxxnTe, YTO Touka M SIBNSIETCS TOYKOM MepeceyeHns MeauaH TpeyronbHuka ABC Toraa u

TONbKO TOrAa, Korga MA+ MB+ MC=0.

[okaxuTte, 4To Touka M SBNSIETCS TOYKOW MepeceyeHus mMeavaH TpeyronbHuka ABC Torga u 8. [okaxwuTe, YTO TOuka M SIBNSIETCS TOUKOW MepecevyeHus MeauaH TpeyronbHvka ABC Torga u
. 1 y 1

TOMLKO TOrAa, Koraa Ans fobon Toukm nnockoct O BepHo paseHcTso OM = 3 OA+ OB+ OC| . TOMbKO TOrAa, Koraa ans noboi Toukm nnockoct O BepHo paseHcTso OM = 3 OA4+ OB+ OC| .

MycTb Touka X Aenut oTpe3ok AB B oTHoweHun AX : XB = m : n . Torga ana noboi Toukn O 9. Myctb Touka X genuT oTpe3ok AB B oTHoweHun AX : XB = m : n . Torga ana nobol Toukn O

BbIMOJTHAETCA paBEHCTBO

OX =

m+n

OA+

m+

n

OB

BbINOJIHAETCA PpaBEHCTBO

OX =

n

m+n

oA+

m

m+n

OB
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OTHOLUEHWS 3KBMBANEHTHOCTW. Hanpasnexus. MapannensHblit nepeHoc: onpeaeneHme, cnocobbi
3aiaHusl, NpyUMeps.

MporpammMma 3avera 16.04

OTHOLLIEHUSI 3KBMBANEHTHOCTW. Hanpasnexus. MapannensHblit nepeHoc: onpeaeneHme, crnocobbi
3aiaHusl, NpyUMeps.

HanpaBneHHbIl 0Tpe30oK. BekTop. OCHOBHbIE CBOWCTBA BEKTOPOB. 2. HanpaBneHHbli1 0Tpe3ok. BekTop. OCHOBHbIE CBOWCTBA BEKTOPOB.
YMHOXeHWe BeKTOpa Ha 41co. YCnosue KOMMHeapHOCTU BEKTOPOB. 3. YMHOXeHWe BEeKTOpa Ha YMc/1o. YCNOBME KONJTIMHEAPHOCTU BEKTOPOB.
PasnoxeHune BekTopa no 6asucy. B napannenorpaMme ABCD Bblpa3uTb BEKTOPbI AMaroHanemn 4. PasnoxeHue BekTopa no 6asucy. B napannenorpaMme ABCD Bblpa3uTb BEKTOPbI AMaroHanemn

Yepe3 BEKTOPbI CTOPOH. YEpPE3 BEKTOPbI CTOPOH.

CBoiicTBa cpefHel IMHUU TpeyrosibH1Ka ¥ TpaneLumm C NoMOLLbIO BEKTOPOB. 5. CsolicTBa CpeaHelt IMHWUM TPeyrosibHMKa W Tpaneumy C NOMOLLbIO BEKTOPOB.
[lokaxuTe, 4YTo Touka M sBNsieTCs cepeauHoii oTpeska AB Torga M TONbKO Toraa, Korga Anst 6. [okaxuTe, 4yTO TOuka M sBnsieTcs cepeauHoit oTpeska AB Torga M TONbKO TOrAa, Korpa Ans

1 1
ntoboit Touku nnockoctu O BepHO paBeHcTBo OM = E(OA + OB) . no6oit ToukmM nnockocTu O BepHoO paBeHcTBo OM = E(OA + OB] .

[loKaXuTe, 4YTo Touka M SIBNSETCS TOYKOM MNepeceyeHns MeauaH TpeyrosiibHvka ABC Torga um 7.
TOJNIbKO TOrAQ, Koraa MA+ MB+ MC = 0 .

[JlokaxxuTe, UTO Touka M SIBNSETCS TOYKOM NepeceyeHus MeamaH TpeyronbHuka ABC Toraa u
TONbKO TOrAQ, Koraa MA+ MB+ MC = 0.

[okaxuTe, 4yto Touka M sBnsetcs TOYKOM nepeceyeHna mMeauaH TpeyrosbHUKa ABC Torga u 8. Jokaxute, 4yto Touka M sBnsetcs TOYKOM nepecevyeHna MeauaH TpeyrosbHUKa ABC Torga u

1 1
TOMLKO TOrAa, Koraa ans nobon Toukm nnockoct O BepHo paseHcTso OM = 3 OA+ OB+ OC| . TOMbKO TOrAa, Koraa ans noboi Toukn nnockoctv O BepHo paseHcTeo OM = 3 OA+ OB+ OC| .

MycTb Touka X aenut oTpe3ok AB B oTHoweHun AX : XB = m : n . Toraa ans nob6oit Toukn O

MycTb Touka X aenut oTpe3ok AB B oTHoweHun AX : XB = m : n . Toraa ans no6oit Toukn O

" ods "o BBINO/HSETCA PABEHCTBO | OX = —"— 04+ —""—0B

m+n m+n

BbINOJIHAETCA PaBEHCTBO | OX =

m+n m+n




